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Description générée automatiquement]
Offre d’emploi : 
Ingénieur(e) Conseil Energie & Carbone, Construction
Agence Ile-de-France, dès que possible
CDI avec télétravail partiel possible
Bac + 5 avec expérience similaire

A propos de l'offre d’emploi 
Au sein du pôle Construction à Paris (18ème métro Marcadet ou 14ème, proche Gare Montparnasse), en lien avec le responsable de l’activité Conseil, vous réalisez des missions de conseil pour des acteurs variés sur des thématiques innovantes. Vous travaillez sur des projets passionnants ayant un fort niveau d’ambition environnementale.

Secteurs d’intervention 
Logements collectifs & tertiaire, public & privé, projets passionnants, où le niveau d’ambition environnementale est élevé.

Vos missions 
Vous réalisez :
· Des études pour les représentants de filières (ex : UICB, AFPAC, USH…), les pouvoirs publics ou des énergéticiens (EDF, GRDF) pour les accompagner sur les sujets énergie, carbone et confort d’été. 
· Des études pour des industriels producteurs de solutions dédiées au bâtiment (enveloppe thermique ou équipements CVC), dans le but d’évaluer/comparer leurs performances de leur solution (enveloppe thermique ou CVC), de les accompagner dans leur appropriation des sujets énergie-carbone et d’appuyer leur pole recherche et développement dans la conception de solutions innovantes ;
· La rédaction de guides à l’attention des filières, tel que celui réalisé récemment pour le compte de l’AFPAC (consultable via ce lien) ;
· Des outils pour répondre à des besoins spécifiques (observatoire énergie-carbone de projet, outil d’analyse de cycle de vie simplifié, modélisation du fonctionnement de PAC…) ;
· Des missions d’accompagnement de maitres d’ouvrages dans la définition de leur stratégie de décarbonation ou d’amélioration de la résilience de leurs projets ;
· Des études techniques associées au processus d’optimisation environnementale et énergétique de projet immobilier ambitieux (STD, ACV, études énergétiques, labellisation Passivhaus...) ; 
· Des dossiers « Titre V réseau de chaleur » qui intègre la modélisation de la production de chaleur et des besoins du parc immobilier alimenté pour justifier la performance environnementale du réseau dans les réglementations telle que la RE2020 ;

Vous évoluez dans une équipe expérimentée et partagerez le fruit des missions innovantes réalisées aux équipes de conception.

Outils informatiques
Bonne maîtrise du Pack office, du logiciel d’application RE2020, Simulation Thermique Dynamique… La maitrise du logiciel TRNSYS et du codage informatique est un plus.

Type de contrat  
CDI à pourvoir dès que possible, 37h avec télétravail possible 

Rémunération 
Suivant expérience (primes, intéressement, avantages sociaux)

Votre profil 
Bac+5, vous justifiez d’une expérience sur un poste en lien avec la performance énergétique et environnementale du bâtiment.
Vous aimez traiter de sujets techniques précis tout autant que de sujet de transition environnementale plus globaux. Vous avez un bon esprit de synthèse, une bonne qualité rédactionnelle et êtes à l’aise à l’oral pour restituer vos travaux à vos clients et partenaires.

Vous maîtrisez les textes, méthodes et outils de calcul réglementaire RE2020, et avez une connaissance approfondie de l’architecture bioclimatique, des procédés constructifs et des équipements de génie climatique. Des compétences en bâtiments biosourcés et simulations thermiques dynamiques et FLJ seraient un plus.

Notre bureau d’études 
Pouget Consultants est une société de conseils et d’ingénierie en efficacité énergétique et environnementale des bâtiments créée en 1982 et référente auprès des pouvoirs publics. 
Notre mission : Agir aujourd’hui sur l’efficacité énergétique des bâtiment neufs et existants pour un futur durable et désirable. Au fil des ans, nous avons enrichi notre savoir-faire historique en thermique pour proposer une expertise globale en décarbonation. Nous rassemblons une équipe pluridisciplinaire de plus de 90 experts et expertes engagés dans la réussite des projets de nos clients et partenaires. 
La force de nos accompagnements vient de nos ajustements permanents entre expérience historique, savoir-faire, connaissances réglementaires et réalités du terrain. 
Nous accompagnons chacun de nos clients dans la recherche des solutions optimales conciliant expertise opérationnelle, recherche et innovation. 


Nous rejoindre 
Pour rejoindre notre bureau d'étude et son équipe dynamique et optimiste au sein de laquelle chacun et chacune à toute sa place, dans la simplicité et l'authenticité, contactez : david.lebannier@pouget-consultants.fr



image1.png




