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Description générée automatiquement]
Offre d’emploi : 
Responsable d’affaire, Maîtrise d’œuvre fluides en copropriété, Rénovation
Agence Ile-de-France, dès que possible
CDI avec télétravail partiel possible
3 à 5 ans d’expérience

A propos de l'offre d’emploi 
Au sein de notre activité Copropriété à Paris (18ème métro Marcadet ou 14ème, proche Gare Montparnasse), en lien avec le responsable de l’activité Copropriété et avec l’appui technique des chargés d’études rénovation (thermiciens, ingénieurs CVC, CFa/CFo), vous assurez le suivi d’opérations de rénovation énergétique en copropriété et intervenez sur les deux volets : commercial et technique. Vous travaillez sur des projets passionnants ayant un fort niveau d’ambition environnementale.

Secteurs d’intervention 
Copropriété

Vos missions 

[bookmark: _Hlk132749498]Volet technique (phases audit, conception, suivi travaux, exploitation) :

· Pilotage, suivi et coordination de projets de maîtrise d’œuvre fluides en copropriété : coordination des intervenants, bonne réalisation dans le respect des délais et du budget, relation clients ;
· Réalisation de missions de DTG (Diagnostics Techniques Globaux), PPT (Plan Pluriannuel Travaux) ;
· Réalisation de mission de maîtrise d’œuvre de conception DIAG- AVP – PRO – ACT ;
· Réalisation de missions de Direction d’Exécution des Travaux et d’Assistance aux Opérations de Réception sur des chantiers de réhabilitation de copropriétés ;
· Participation à l’amélioration continue de la méthodologie liée à l’activité (outils, livrables, fonctionnement interne…) et partage d’expérience avec les équipes (nombreuses réunions équipe) ; 
· Animation d’un réseaux entreprises compétentes capables de répondre à vos appels d’offres. 


Volet commercial :
	
· Représentation de l’équipe vis-à-vis des partenaires et clients ;
· Garant de la relation de confiance avec les clients ;
· Présentations des conclusions d’études, dans le cadre des Assemblées de copropriétaires et des réunions des CS conseils syndicaux ;
· Participation au développement de l’activité en rédigeant des offres commerciales (DTG, Maîtrise d’œuvre, suivi exploitation).

Outils informatiques  
Bonne maîtrise du Pack office, des logiciels techniques (Autocad, REVIT) et énergétiques (Perrenoud, Climawin), des outils de dimensionnement, etc.

Type de contrat  
CDI à pourvoir dès que possible, 35h avec télétravail possible. Déplacements à prévoir sur l’Ile-de-France et collaborations avec l’agence Grand Ouest

Rémunération 
Suivant expérience (primes, intéressement, avantages sociaux)

Votre profil 
Vous justifiez de 3 à 5 ans d’expérience sur un poste similaire. 
Outre les capacités techniques, vous avez une appétence pour le contact humain, le sens de la relation client et de l’animation de réseau, et un goût certain pour le travail d’équipe. 
Vous êtes polyvalent, sensible, doté de solides compétences en technique du bâtiment, tout en étant conscient des enjeux environnementaux et énergétiques. 
Vous avez une expérience réussie dans la gestion de projet de rénovation énergétique en site occupé de logements collectifs et si possible en copropriété (opérateurs, bureau d’étude, entreprises travaux), alors ce poste est fait pour vous !

Notre bureau d’études 

Pouget Consultants est une société de conseils et d’ingénierie en efficacité énergétique et environnementale des bâtiments créée en 1982 et référente auprès des pouvoirs publics. 
Notre mission : Agir aujourd’hui sur l’efficacité énergétique des bâtiment neufs et existants pour un futur durable et désirable. Au fil des ans, nous avons enrichi notre savoir-faire historique en thermique pour proposer une expertise globale en décarbonation. Nous rassemblons une équipe pluridisciplinaire de plus de 90 experts et expertes engagés dans la réussite des projets de nos clients et partenaires. 
La force de nos accompagnements vient de nos ajustements permanents entre expérience historique, savoir-faire, connaissances réglementaires et réalités du terrain. 
Nous accompagnons chacun de nos clients dans la recherche des solutions optimales conciliant expertise opérationnelle, recherche et innovation. 


Nous rejoindre 
Pour rejoindre notre bureau d'étude et son équipe dynamique et optimiste au sein de laquelle chacun et chacune à toute sa place, dans la simplicité et l'authenticité, contactez : charles.arquin@pouget-consultants.fr 
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